

您好, 110



仨骗子跑跑跑, 车胎爆了还想逃 俩警察追追追, 追不上就不罢休



□记者 马毓璠 通讯员 李辉 王广森 文/图

市民来电:24日上午,一女士报警称,她在洛宜路某超市门口遇到骗子。110接警员了解情况后认定这是一起“破财消灾”诈骗案件,遂引导报警人与对方周旋,同时通知古城派出所出警。

还原现场:据古城派出所民警介绍,24日10时35分,他们接到110指令后赶往现场,并获悉嫌疑人驾驶的车辆的为豫A3W395的黑色比亚迪轿车。

很快,民警在现场附近发现嫌疑车辆。当民警准备下车上前盘查时,嫌疑车突然倒车,撞开警车后沿洛宜路逃窜,民警驾车紧随其后。途中,嫌疑车先后撞上两辆车,其中一辆车被撞后发生旋转,经过事发路段的另外3辆车因躲闪不及先后相撞。最终,民警

在英才路凝碧南街口将两女一男3名诈骗嫌疑人抓获,并在嫌疑车上缴获14副假车牌(左图)。

“车辆因撞击爆胎后,嫌疑人并未停车,而是以50公里左右的时速继续向前行驶了近两公里,直至车子自动停下。”古城派出所治安大队民警王华说,车停下后,3名嫌疑人迅速下车朝不同方向逃窜,民警高峰将抓获的两名女嫌疑人关进警车后,在协助他抓捕另一嫌疑人时,两名女嫌疑人趁机逃跑,并分乘出租车和公交车再次逃窜,后均被拦截抓获。

经查,3名犯罪嫌疑人为外地人,他们当日在洛宜路某超市附近以“破财消灾”的方式对一女士实施诈骗,该女士从银行取出1.7万元,准备交给嫌疑人时有所警觉,遂拨打了110。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

城市表情 叫好



父子俩只有这么点儿钱, 全被偷了

□见习记者 寇玺 记者 马菁华

市民来电:25日早上,市民杨先生发现,他的手机和2000多元现金被偷了。他说,这2000多元钱是他和儿子攒了好久才攒下的,这是他们所有的钱。

还原现场:25日,市民杨先生一早起床,发现身边的衣服不见了。随后,他在屋门外找到了衣服,但里面的钱包空了,手机也没了。

杨先生当时就懵了。他说,钱包里一共有2000多元钱,除了他平时攒的钱以外,还有9岁大的儿子利用暑假捡饮料

瓶卖来的钱,这些钱是父子俩所有的钱。

杨先生说,他和妻子很早就离了婚,他独自把儿子从不到1岁抚养至今,父子俩现在靠在珠江路上开书报亭过日子。尽管每天起早贪黑,但挣的钱也只能顾得上父子俩的温饱。而且,杨先生还要攒钱给住在农村的父母买药。放暑假这两个月,懂事的儿子除了在书报亭里学习外,还抽空出去捡饮料瓶回来卖钱。

“好不容易才攒下来的2000多元钱,一夜之间就没了。”爷儿俩难过极了。杨先生说,快开学了,儿子的户口不在本地,这钱除了给儿子交上学的费用以外,还想给

儿子买套新衣服和一些学习用品。“孩子连一件像样的衣服都没有。”他说着,指了指儿子穿的鞋,这双旧凉鞋的底已经磨破了。听到这儿,小男孩悄悄地哭了。

据了解,父子俩住在涧西区天津路附近一个汽车修理厂的门卫室里,屋子临街,很小,一张床几乎占满了整个房间。最近门锁坏了,因为屋里没啥值钱东西,杨先生就没修。“我真想不到,这样困难的条件下,小偷也会来偷。”他说。

“我现在真不知道该怎么办了,孩子马上就要开学了……”为了再省省,父子俩现在一天三顿都吃玉米稀饭。

城市表情 可伶



窗外有俩空调室外机, 吵, 好吵

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅 实习生 陈琳

市民来电:昨日,市民苏女士打来电话说,她家卧室飘窗上方有两台空调室外机,整个夏天都吵得她和家人睡不好觉。

还原现场:昨日,苏女士说,她家住

在西工区牡丹桥附近某小区,今年5月,楼上的邻居将客厅和卧室的两台空调室外机都装在了她家卧室的飘窗上方。

“整个夏天,不管白天晚上,只要楼上开空调,我们就睡不好觉……”苏女士说,虽然客厅外预留有空调室外机的位置,但邻居把客厅的空调室外机也装在了卧室外。

苏女士说,她多次找楼上的邻居协商,为让这两台空调室外机挪位置,她愿意与邻居分摊移机费,但都被邻居以每层楼都如此为由拒绝了。

苏女士又找了小区物业,据该物业管理公司的有关负责人称,他们曾多次与苏女士家楼上的业主进行协商,也一直协商未果。

城市表情 郁闷



弃婴被送福利院, 将接受全面体检

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟 实习生 陈琳

市民来电:昨日下午,捡到弃婴的东强(化名)夫妇打来电话称,他们与民警一起将弃婴送到了市儿童福利院。

还原现场:26日,本报A12版以“弃

婴包被里有字条上写‘望君收留,保其生命’为题,报道了市民东强捡到弃婴,并将其抱回家照顾的事。报道见报当天,不少热心市民打来电话想收养这名弃婴,市儿童福利院也表示愿意接收她。

昨日15时许,东强夫妇在车站派出所社区警务中队民警的陪同下,将孩子

送到了市儿童福利院。市儿童福利院的有关负责人告诉我们,他们会给弃婴做一个全面的身体检查,确认其身体状况,然后将孩子的身份信息在省级媒体上公布两个月。两个月后,如果还没有亲属来认领,符合条件的好心人才可以办理手续领养孩子。

城市表情 欣喜

购车必须 在4S店买全险? 市工商局:消费者有权拒绝

□记者 李小勇 通讯员 牛龙军

上周,家住银润中央广场的程女士到郑州宝马4S店购买宝马车。交完5000元订金后不久,4S店工作人员给程女士打电话称,购车必须要买1万多元的全险,否则不能提车。程女士觉得不合理,她说,自己买车,主要是上下班使用,一般只在市区跑,没有必要买全险。22日,程女士又到我市几家汽车4S店看车,发现这几家店也都存在类似情况。

其实,程女士遇到的问题并不少见,在本报热线66778866接到的各类与汽车相关的投诉中,保险捆绑销售的事件时有发生。记者走访发现,虽然不是所有经销商都要求消费者一定要由其代办保险业务,但大部分汽车经销商会建议消费者在买车的同时购买车险。在部分4S店或者要购买某些销量好、需要预订的车,消费者购车时必须要在4S店购买一年的全险,否则不能提车。

是什么原因导致这种情况的呢?一名不愿透露姓名的4S店销售人员说,4S店和各大保险公司或保险公司的业务员都有联系,他们是保险公司的代理商。目前,汽车市场竞争激烈,仅靠出售汽车的赢利空间不大,经销商便想通过代理保险获得更多的利润。之所以必须购买全险,是因为在各类险种里,全险容易被消费者接受,而且代理商的提成也比其他险种大。

市工商局专业分局相关负责人说,买车必须搭买保险,属于强迫消费,是一种典型的霸王条款,侵犯了消费者的自主选择权,消费者有权拒绝。他说,除贷款买车按规定应该购买一年的全险等情况下,全险不是必须购买的险种,消费者如果遇到此类强卖现象,要保留相关证据,去消费者协会等部门投诉。另外,即使是贷款买车,也没有规定保险必须在4S店购买,消费者有权在按揭银行指定的任何一家保险公司购买。

■九都短波

9月3日20时,“中外英雄武林风洛阳四国对抗赛”将在洛阳新区体育馆开幕,中国、美国、日本、泰国的武林豪杰将在此摆擂开战。此次四国对抗赛是由市体育局主办、市武术协会承办的一次世界级武术赛事。对抗赛共设6场比赛,压轴大戏将在洛阳选手张光毅与日本选手野村修之间展开。(孟山)